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Convocatoria de propuestas - programa PROGRESS - Experimentación social (VP/2010/007)

Objetivo

La presente convocatoria de propuestas dentro del programa PROGRESS tiene por objetivo promover la experimentación social como fuente de innovación en las políticas sociales que forman parte del método abierto de coordinación (MAC) aplicado a la protección e inclusión social en la UE. Los experimentos sociales están destinados a proporcionar respuestas innovadoras a las necesidades sociales. 

Los proyectos seleccionados deberán contribuir a desarrollar y experimentar enfoques innovadores en las materias definidas como prioritarias por  la UE en el contexto de la MAC social, tales como la inclusión social activa, la exclusión relacionada con la vivienda y los sin techo, la pobreza infantil y la inclusión social de los inmigrantes. Se prestará especial atención a los proyectos centrados en la inclusión social de los jóvenes.

La Comisión también acoge con satisfacción los proyectos innovadores relacionados con la desinstitucionalización (salida de los establecimientos especializados y acogida por estructuras locales)  para los ancianos, los niños y las personas con discapacidad, incluidas las personas con discapacidad mental.

Campo de aplicación
Los proyectos transnacionales presentados deberán incluir asociaciones entre las partes interesadas que participen en el proceso de experimentación social (organismos públicos, autoridades locales, ONG, proveedores de servicios, etc.).

Abordarán cuestiones como la creación de redes de personas involucradas,
evaluación de la experimentación social, los aspectos de la conservación o
el inventario de los resultados obtenidos en la Unión Europea.


Beneficiarios
La presente convocatoria está dirigida a los países participantes en el programa PROGRESS, incluidos los países de la AELC, los países candidatos y los candidatos potenciales. 

La propuesta podrá ser presentada por organismos públicos, autoridades locales y regionales, ONGs, proveedores de servicios, etc., debidamente constituidos y organizaciones con personalidad jurídica. 

Presupuesto
El presupuesto total aproximado para la presente convocatoria de propuestas es de 2.500.000 Euros. La ayuda financiera de la UE no excederá del 80% de los costes admisibles de cada proyecto, por lo que el candidato deberá garantizar la financiación en especie del 20% restante. 

Duración del proyecto
Las actividades deberán comenzar entre el 01 de enero de 2011 y el 31 de marzo de 2011, con una duración mínima de 12 meses y máxima de 24 meses. 

Plazo
La fecha límite para presentar las propuestas es el  31 de agosto de 2010.
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